Сюжетне заняття-гра з фізкультури

Тема:  " Подорож на острів Здоров’я"                                                                    ( за методикою М. М. Єфименка, старша група ).

Мета: розширити знання дітей про водний вид транспорту, поповнити словник дітей морськими термінами: щогла, вітрила, трюм, палуба. Учити перелазити з похилої дошки в упорі стоячи на колінах, спираючись кистями рук на гімнастичну стінку, лазити по гімнастичній стінці різнойменним способом; продовжувати вчити дітей поєднувати рухи з ритмом і темпом музики, чітко виконувати команди. Формувати навички правильного дихання, орієнтувати дітей на формування здорового способу життя, привчати до систематичних занять фізкультурою і спортом, формувати потребу в здоровому способі життя. Удосконалювати вміння виконувати вправи загальнорозвиваючого   характеру під музику аудіозапису,  передавати м’яч одне одному в колоні над головою, поєднуючи рухи зі словами, метати в ціль, вправляти в різних видах ходьби та бігу, звичайній ходьбі, у напівприсіді, стрибках з просуванням вперед, ходьбі на звук умовного сигналу без зорового контролю. Підвищувати фізичну компетентність дітей засобами навчання основних рухів та загальнорозвиваючих вправ, уміння застосовувати їх в життєвих ситуаціях.                                                                                Розвивати музичний і ритмічний слух, м’язи рук плечового поясу, тулуба та ніг, пам’ять, швидкість реакції, спритність, окомір, влучність, силу.   Виховувати  почуття дружби, колективізму, взаємодопомоги, товариськості, впевненість у собі та бажання прийти на допомогу у складних                                   (екстремальних ситуаціях); витримку, силу волі, бажання займатися фізкультурою і спортом; дружні стосунки між дітьми; створити гарний настрій під час рухової активності.

Обладнання: грамзапис творів Поля Маріа  " Музична  мозаїка. Шедеври"; 2 корзини, 2 м’яча, 10 пляшок із водою, 2 лави, гімнастична драбина, похила дошка, 3 дзвоники, канат, Поради Малятка - здоров’ятка, медалі для нагород, соломинки для вентиляції легенів, чарівна скринька.

Хід заняття:

Під "Марш моряків" 10 дітей заходять до зали і шикуються в шеренгу.   Вихователь. Діти, у нас сьогодні гості. Давайте привітаємося з ними пальчиками.

Привітання ( пальчикова гімнастика ) 
Вітайтесь з усіма скрізь і всюди,                                                                              Бажайте всім здоров’я, й самі здорові будьте!

- Діти, я знаю, що ви всі любите подорожувати. А на якому виді транспорту ви вже подорожували? ( Відповіді дітей. )                                                                       - То яким видом транспорту ви подорожували? ( Наземним. )                                           -А які ще види транспорту ви знаєте? ( Водний і повітряний. ) - Сьогодні ми з вами вирушаємо в морську подорож на острів Здоров’я.    

Далеко-далеко в незвіданім краї,                                                                                 Існує там острів чудовий, я знаю!                                                                                   Його омивають казкові води,                                                                                           На хвилях русалки ведуть хороводи.                                                                                   Це острів Здоров’я, дитинства це край!                                                                      Завжди ти для себе його відкривай.
· Подорожуватимемо ми на незвичайному вітряному кораблі " Чайка"                          ( демонстрація намальованого корабля ).                                                                         - Як ви думаєте, у давнину хто плавав на таких кораблях?                                                  - На таких кораблях у давнину  плавали Дніпром і ходили в морські походи запорізькі козаки. Цей корабель за формою нагадував великого птаха з двома головами й керували ним веслами вручну. А коли козаки виходили в море, вони натягували вітрила. І якщо вміло керувати вітрилами, то можна пливти проти вітру.                                                                                                                                       - Діти, а як ви гадаєте, чи кожна людина могла б керувати таким кораблем, тобто гребти веслами, натягувати вітрила, вміло керувати вітрилами?                        ( Відповіді дітей. )                                                                                                                   - Так, тільки сильні, сміливі, відважні, безстрашні, дружні та спритні моряки.    

Сьогодні наші хлопчики -                                                                                                          Відважні моряки.                                                                                                                                   Всі люблять фізкультуру                                                                                                           І грають залюбки.

· Я буду капітаном, а ви - моряками.  Але перед початком подорожі потрібно гарно відпочити і набратися сил.                                                                                         1. Моряки відпочивають.      
На спини лягайте, очі закривайте і відпочивайте!                                                                          І сняться морякам сни чудові:

ніби пливуть вони по синьому морю.

Вітер на хвилях корабель гойдає, то вправо, то вліво його нахиляє!

А над морем чайки літають, весело пісні співають!

2. Моряки прокидаються 

Сонце піднімається, моряки прокидаються,                                                                     Очі відкривають, руки підіймають:                                                                                 Вперед, вгору до сонця потягнулися, в сторони розкрили і вниз опустили.

3. Чайки літають                                                                                                            
А над морем чайки літають, співом пташиним новий день стрічають.

На живіт переверніться і над морем пролетіть.

4. Почистимо взуття   

На спину повертайтесь, на палубу сідайте!                                                                                 Праву ногу згинайте, й черевики начищайте.

5. Покажіть черевики            

На спину лягайте, почергово ноги підіймайте й опускайте,                                                І носки відтягайте. Моряки! Вставайте!

Струнко! Кругом! Зайняти місце на кораблі!

6. Кораблі пливуть, веслами гребуть   

В руки весла візьміть і до себе гребіть!                                                                                   Від себе гребіть, уперед пливіть. ( Повторюють 4 рази. )

7. Шторм на морі    

Буря наближається, шторм починається, палуба хитається!                                           Вправо - вліво, вправо - вліво корабель наш нахилило.
8. Викачуємо воду з трюмів

Станьте на палубу, насоси підключайте,                                                                                 Воду качайте! Всім на корабель!

9. Моряки пливуть   

Далі рушаємо, по морю пропливаємо!

Капітан.  ( дивиться в бінокль ). Бачу землю! Ура! Попереду земля!                               - Моряки! Станьте на палубу! Візьміть біноклі, роздивляйтеся навколо.      

Там ростуть кокоси, ківі і банани,  водяться слони, жирафи,                                          Горили і великі-превеликі крокодили. Куди ми припливли?
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Діти. До Африки!                                                                                                              Капітан. Так! Це Африка! Давайте уявимо себе жителями цієї країни і відпочинемо на острові " Чунга - Чанга". ( танок " Чунга -  Чанга"). 

· Щоб далі у подорож рушати, нам необхідно поповнити запаси харчування на кораблі фруктами, продуктами, напоями.                                                           Капітан. У колону ставай, фрукти називай, м’яч вгорі передавай!    
 1. Передавання м’яча. Продовж логічний ряд.   

Наліво! У шеренгу ставай і напої передавай.    
  2. Передавання напоїв із називанням.  

Капітан:                                                     

Молодці, морячки - здоров’ячки, запаси на кораблі поповнили.                                                  Треба далі нам рушати, острів здоров’я відшукати.                                                             А зараз ми, як птиця, крила, всі піднімемо вітрила.

Направо! У колону ставайте і до щогли рушайте.                                                                      ( під марш ідуть до щогли ).                                                                                                    - На місці стій! Кругом!
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 Капітан. Вова покаже, як підіймаються вітрила. Щоб підняти вітрила, необхідно проповзти по трапу на колінах, спираючись на кисті рук змінним способом ( права рука, ліва нога й навпаки ). Потім по гімнастичній стінці піднятися вгору на щоглу ( різнойменним способом). 

     Подзвонити в дзвіночок, розправити вітрила, повертаючись ліворуч, і таким самим способом спуститись вниз, пройти по трапу, відтягуючи носки, руки - в сторони.                                                                                                                                   1 група дітей ( називаю ) натягуватимуть вітрила.  2 група дітей ( називаю ) проведуть операцію щодо рятування людей у морі. Люди в морі! Вони потребують допомоги. Необхідно накинути круги на кільцекид. Хто більше накине кругів на кільцекид, той більше врятує людей. Хто не докине, той не врятує людину. Будьте уважними! У вас дуже відповідальне завдання. Моряки, займіть свої місця! ( Біля обладнання тричі виконують основні рухи. )                                                                                                  - Завершіть вправи! ( фото 5 ).                                                                                       Капітан.     

Моряки , ви добре попрацювали:                                                                                                  Вітрила натягли, людей врятували.
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Морське повітря дуже корисне  для здоров’я. Давайте провентилюємо легені, подихаємо морським повітрям.                  (Роздаю пляшки з водою і трубочки. )                                                                    Капітан. Моряки сміливі, сильні, відважні, дужі і до ігор небайдужі!                            Хто сильніший із хлоп’ят? Пограємо у гру " Перетягни канат". Об’єднуємо дітей у дві команди, пояснюю правила гри. Заохочування.                                               Капітан. Моряки-здоров’ячки! Ми наближаємося до острова в морі. Можливо, на цьому острові живуть дикуни і нас чатує небезпека, тому ви повинні бути уважними й обережними, а також чітко виконувати всі мої команди. У колону ставай! З піснею кроком руш!

Звичайна ходьба. Пісня " А ну-мо, пісню заспівай, веселий вітер!"                            У напівприсіді кроком руш! Голову підійміть. Звичайною ходьбою руш! І на острів поспішайте. ( Звичайна ходьба. ) Руки на пояс став! Стрибками руш!              ( Стрибки з просуванням вперед. ) Звичайною ходьбою [image: image4.jpg]


кроком руш! Очі закривайте, на звук сопілочки рушайте! ( Ходьба із заплющеними очима за умовним сигналом.) Очі відкривайте, мешканця острова стрічайте!    Нарешті ми прибули на острів Здоров’я!                                                                    Малятко - Здоров’ятко.  Добрий день, морячки-здоров’ячки! Ви потрапили на острів Здоров’я, а я - Малятко Здоров’ятко - володар цього острова! Я бачу, що всі ви хоробрі, відважні, сильні, здорові! Якщо виконаєте моє завдання, то одержите цінні поради і медалі.  

Хочу з вами я пограти: я почну вірші читати.                                                                               Я почну, а ви кінчайте, хором всі відповідайте!
1. Добре здоров’я, рухів культура, дітям усім надає... ( фізкультура ).                     2. Кожен день по розпорядку робимо усі... ( зарядку ).                                                3. Загартовуватись треба всім холодною... ( водою ).                                                   4. Обливатись, обтиратись, у басейні всім... ( купатись ).                                        5. Від застуди та ангіни нас лікують... ( вітаміни ).                                                       6. Кожен день масаж роби... ( здоровим будеш ти завжди ).       

                Малятко - Здоров’ятко.  Молодці, морячки - здоров’ячки! Прийміть від мене в подарунок оцей чарівний сундучок.  А сундучок мій не простий, всередині не пустий: там поради вам, малята, як здоровим, сильним стати. Всі ви добре працювали, перешкоди всі долали. Що було мені робити? Треба вас нагородити! ( Нагорода медалями ).  

Вихователь. Діти, що сподобалося вам з нашої подорожі. Нам зараз потрібно відпочити на березі, щоб далі вирушити в нову морську подорож. Звичайною ходьбою по залі кроком руш!
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